NI TEŽAVE, KI JE DOVOLJ LJUBEZNI NE BI MOGLO PREMAGATI
(Natečaj OŠ Drska: SREČNA JE POT, ČE JE LJUBEZEN VODNIK)

Večkrat se sprašujemo, v čem je smisel življenja. Nihče pravzaprav natančno ne ve, ker ima vsak človek svoj smisel, vendar nas v življenju ženejo stvari, ki jih cenimo in nam veliko pomenijo. 
Beseda ljubezen ima več ciljev npr. ljubezen do učenja, ljubezen do glasbe, ljubezen do živali, ljubezen do narave, ljubezen do bližnjih ... Ljubezen ni nekaj, kar pride samo po sebi in prav tako ni nekaj, kar ostane samo po sebi. V ljubezen moramo v življenju verjeti. Ni težave, ki je dovolj ljubezni ne bi moglo premagati. Ni pomembno, kakšna je težava - z ljubeznijo lahko vse premagaš. Ljubezen lahko pojasni vse veselje v človeku. Ljubezen je mogoče rešitev za vse človekove težave. 
Ljubezen je nekaj lepega in jo je treba spoštovati. Ljubezen je nekaj lepega, kar naj bi doživel vsak človek. Ljubezen do bližnjih pomeni, da moramo imeti vse bližnje radi in jih spoštovati. Ljubezen je nekaj neskončnega in vsak človek naj bi jo preizkusil na svoji koži. Ljubezen do narave pomeni, da skrbiš za naravo okoli sebe, je ne onesnažuješ, jo varuješ. Vse okoli sebe moraš imeti rad in bodo imeli radi tudi oni tebe.                                               
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