SAMO ZDAJ IMAMO PRILOŽNOST ŽIVETI SVOJE OTROŠTVO

Meni osebno šola daljavo na dolgi rok ne bi bila všeč. Vsakemu paše biti kakšen teden doma, vendar bi nam računalniki zagotovo škodovali na dolgi rok. Težje se je skoncentrirati in biti pri stvari, še posebej, če imamo 5 ali 6 ur. Mi je pa vseeno bolj všeč, da nam učitelji razlagajo snov, kot pa lani, ko smo delali sami. Najbolj pa mi je naporno popoldne biti še v glasbeni šoli, saj je princip učenja in razlage zelo drugačen. Po napornem dnevu se zato zelo težko posvetim še glasbeni šoli.
Ukrepi glede epidemije mi niso ravno všeč, saj so odrasli še vedno v službah in imajo samo maske, mi pa moramo ostati doma. Vendar nimam te moči, da bi to spremenila.
Menim, da te bolezni ne moremo zajeziti. Lahko samo zmanjšamo njen porast, dokončno pa je ne moremo ustaviti. Virus ne pozna zračnih mej. Tudi če se držimo varnostne razdalje in nosimo maske, je že dovolj, da malo zapiha in smo okuženi. Vendar je prav, da jih vsaj nosimo, ker je le manj možnosti za okužbo. Po mojem mnenju je to, da nosimo maske in se razkužujemo, bolje kot nič in s tem tudi pokažemo, da nam ni vseeno ne samo za nas, vendar tudi za druge.
[bookmark: _GoBack]Želim si, da bi lahko normalo hodili v šole, treninge, glasbene šole in druge obšolske dejavnosti. Tudi mi bomo nekoč odrastli in samo zdaj imamo priložnost živeti v otroškem duhu ter ustvariti lepe spomine na našo mladost.
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